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Заявка на оказание образовательных услуг в области охраны труда
Просим оказать образовательные услуги в области охраны труда в соответствии с заявкой для следующих сотрудников нашей организации: 
* с уставом ООО Региональный центр профессионального образования «Образовательный стандарт», лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательной программой, другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, с права-ми и обязанностями обучающихся ознакомлен и в соответствии с требованиями ст.ст. 23, 24 Конституции РФ, статьи 9 Федерального закона от 27.07.06 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях удовлетворения потребностей граждан, общества, государства в последипломном обучении, профессиональном обучении, прохождения инструктажей, повышении квалификации, профессиональной переподготовки и стажировке в связи с требованиями к уровню квалификации и необходимостью освоения современных методов решения профессиональных задач в соответствии с законодательством Российской Федерации в области персональных данных
Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Я уведомлен(а), что, если распространение (в том числе передача) информации о персональных данных производится в непредусмотренное Федеральным законодательством случаях обязательного предоставления своих персональных данных, оператор обязан запросить у меня письменное согласие в каждом отдельном случае.
Способы обработки персональных данных: на бумажных носителях; в информационных системах персональных данных с использованием и без использования средств автоматизации, а также смешанным способом; при участии и при непосредственном участии человека.
Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных.
Настоящее согласие может быть отозвано на основании моего личного письменного заявления. В случае отзыва согласия на обработку персональных данных ООО РЦПО «Образовательный стандарт» вправе продолжить обработку персональных данных без согласия при наличии оснований, предусмотренных законодательством
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	ООО «Образец»
	Мастер участка
	Обучение по охране труда и проверке знаний требований охраны труда работников организаций 
(40 ак.ч.)
(для руководителей, специалистов, инженерно-технических работников, осуществляющих организацию, руководство и проведение работ на рабочих местах и в производственных подразделениях, а также контроль и технический надзор за проведением работ)
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